11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.08.2009 11:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 12.08.2009 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180578/answer/180579




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHEIM IIyTeM CHUXKeHa (3a CYeT OJIUT0aCTEHO300CIIePMUU U BEICOKOH
BSI3KOCTH; HACYET TEPATO300CIIEPMHUM CII0KHO CKa3aTh, TaK KaK HEM3BCTHO 0 KAKUM KPUTEPUSIM
cyutanu). CrnenyeT BHITOIHUTD TOBTOPHYIO criepMorpaMmy. Eciy u3aMeHeHuUs: COXPaHITCs, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



